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Vyjádření k výpisu textu stížnosti a zaslání podkladů 

 

 

Na základě Vašeho „Oznámení o přijetí stížnosti“ Vám zasílám vyjádření k výpisu 
textu stížnosti a dále relevantní dokumenty. 

 

Stížnosti na chování a jednání
Naše škola zaměstnává paní na základě pracovní smlouvy ze 

dne 27. 8. 2007 na pozici „učitelka  s náplní práce 
odpovídající výše uvedené pozici. 

pracovala na zkrácený úvazek. Ve školním roce 
17/18 a 18/19 ve výši 5 hodin (umožněno V letech 19/20 až 22/23 
ve výši 10-14 hodin. V těchto letech odučila ve dvou třídách celý čtyřletý cyklus ve 
vyšším ročníku gymnázia včetně maturitní zkoušky. Po zkušenostech s její výukou a po 
vyhodnocení výsledků žáků rozhodlo vedení školy jí již hodiny nepřidělovat. 

 jí byly přidělovány pouze hodiny 
O zkrácený úvazek žádala proto 

Od školního roku 24/25 žádala o 
snížení úvazku pouze na 4 h výuky 

Co se týká dalších nestandardních metod při výuce. Vedení škole je známo, že při 
výuce v některých třídách děti štěkaly či mňoukaly. na to 
byla ústně upozorněna. Ona se však na to ohradila, že používá moderní metody výuky, které 
se naučila na školeních. Dále byla vedením školy upozorňována na to, že není úplně vhodné, 
aby si žáci při výuce sedali navzájem na klín. Je sice chválihodné, když žáci 
nesedí pouze v lavicích při frontální výuce, ale pohybové aktivity by měly mít přiměřenou 
formu. Dále byly ve školním roce 24/25 a v roce 25/26 sděleny vedení školy ústně dvě 
stížnosti na odbornou kvalitu od rodičů. S nimi byla také 
seznámena. Četnost pouštění filmů při jejích hodinách literární výchovy zaznamenána byla. 
Filmy ale pouštěli i někteří další kolegové – však v největší míře. 



cílové odměny ve školním roce 24/25 vyplaceny byly, protože splnila dva úkoly – účast na 
přípravných kurzech pro přijímací zkoušky a dále suplovala za dlouhodobě nemocnou 
kolegyni

 

Co se týká neplnění úkolů. Ve školním roce 25/26

 

Prezentací na městské akci je pravděpodobně myšlen pátek 17. 10. 2025, kde se 

jednak chtěla zúčastnit s třídou „Veletrhu pelhřimovských firem – Pelhřimovské 
ručičky“ (17.–18. října 2025 v KD Máj Pelhřimov). 

 nevěděla, že jsou již 
účastnící se třídy v rozvrhu stanoveny 

 se zúčastnila 
slavnostního otevření v čase cca 8:30 – 9:10, přičemž v téže době měla mít suplovací 
pohotovost ve škole. 

 

 

Její vystupování v rozporu s pracovní náplní (tzn. že se samovolně pasovala do pozice 
psychoterapeutky na škole) s ní bylo opakovaně řešeno. 



Byla upozorněna na to, aby nespojovala své soukromé 
podnikatelské aktivity 

s pracovní pozicí učitele 
u zaměstnavatele. A pokud si přisuzuje roli odborníka v oblasti psychologie a intervence, aby 

tak činila výhradně v činnostech nesouvisejících se školou. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

   Mgr. Aleš Petrák 

        ředitel školy 
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